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ЧАВО участникам Партнерского форума 2017
Нужен ли загранпаспорт?
Беларусь — одна из стран СНГ, с которыми у России установлен безвизовый режим, однако загранпаспорт рекомендуется взять в любом случае.
Россиянам на границе достаточно будет предъявить общероссийский или заграничный паспорт. Заполнять миграционную карту не понадобится — до 30 дней можно жить без регистрации. 
Едете за рулем?
Перед въездом в страну на собственном автомобиле необходимо оформить «зеленую карту». При отсутствии «зеленой карты» иностранному гражданину грозит штраф 200 долларов. Стоимость карты для легкового автомобиля на 15 дней составляет около 800 рублей или 500 гривен, оформить ее нужно заранее в страховой компании. Если не успели – при подъезде к границе есть много пунктов оформления, однако там это может обойтись дороже.
Несмотря на упрощенную процедуру въезда, при пересечении белорусской границы личные вещи и багаж российских граждан могут досматриваться. Потребуется также заполнение таможенной декларации, сохранять которую необходимо до отбытия из страны.
Зонт или валенки?
Средняя температура февраля в Минске -4C0. А норма осадков минимальна за год: в среднем всего 39 мм, то есть один день с дождем, один со снегом.
Брать наличные? 
Официально запрещен расчет в любой валюте кроме белорусского рубля (BYN). При этом все отели, магазины, кафе, даже такси обязаны иметь терминал для приема карт. 
Можно и снимать с карт – банкоматов много, и провести прямой обмен валюты. Поговаривают, что евро и доллары меняют по более выгодному курсу, чем, к примеру, российский рубль. БПС-Сбербанк — один из крупнейших банков Беларуси. 
Вышел в аэропорту – что дальше?
Путь до отеля на такси займет около часа, и будет стоить примерно 30-40 BYN.
Официальный трансфер аэропорта обойдется в 55 BYN / 2000 RUR / 30 $ / 25 €.
Рейсовые автобусы и расписание движения до автовокзала «Центральный»: 
Напоминаем, адрес отеля «Виктория олимп» такой: г. Минск, пр. Победителей, 103. Общественным транспортом можно доехать до о/п «Радужная» на автобусных маршрутах 1, 44, 91, 136, на троллейбусных маршрутах 10, 28.
Транспорт
Для вызова такси можно скачать мобильное приложение с возможностью поиска по нескольким службам одновременно «Такси Город». Онлайн-заказ доступен также в службах «NEXT» и «Пятница». В Минске доступны Uber и Яндекс Такси.
В городе есть метро. Жетон на одну поездку стоит 0,6 BYN, проездной билет на 10 поездок — 5,49 BYN. Ближайшая станция метро к отелю — «Пушкинская», находится в 5 км от него. 
Возможны варианты комбинированного проездного с городским транспортом, подробнее о тарифах. 
Приехали раньше всех?
Прогуляйтесь по Немиге, посетите Троицкое предместье, поразмышляйте о вечном на Острове Мужества и Скорби, пройдите от Площади Независимости до Площади Победы по проспекту Независимости. Вероятно, мы посетим эти места и во время экскурсий, но они достойны персонального внимания.
Интересная информация по навигации: приложение для поиска бесплатного WiFi. Правда, для этого предварительно потребуется интернет, чтобы загрузились актуальные точки доступа и карта.
Построить сложный маршрут передвижения с помощью общественного транспорта поможет Виртуальное табло. От отеля до площади Свободы курсирует автобус №1.
Гиды и афиши города здесь и здесь.
Проголодались?
Рекомендуем Кафе «Скиф» у Площади Победы с суровым рыцарским антуражем и самобытную «Камяницу» со всем богатством национальной кухни. 
Сети кафе «Васильки» и «Лидо» также побалуют традиционными блюдами. А в 10 минутах от нашего отеля на улице Леси Украинки можно посетить рестораны «Радзивиловский» и «Новый Несвиж».
Больше заведений на любой вкус тут, тут и тут.
Связь и Wi-Fi
В Белоруссии три оператора мобильной связи: Velcom, МТС и Life:). Чтобы купить сим-карту любого из них, необходимо предъявить паспорт. Качество связи высокое, позвонить можно с любой точки страны (кроме разве что удаленных лесных массивов). В больших городах мобильный интернет работает по стандарту LTE, в населенных пунктах поменьше «ловит» 3G.
Бесплатный Wi-Fi доступен в основном в гостиницах и кафе. Также в любом почтовом киоске можно купить карточку доступа Wi-Fi «Белтелеком». Они позволят подключиться к интернету в зоне действия хот-спотов Beltelecom или byfly WiFi (практически в любой точке любого города Белоруссии). Стоимость этих карт очень низкая: от 0,99 BYN за час до 4,2 BYN за пять суток.
Международный код страны — 375. Для звонка из России номер набирается в следующем формате: +375 — код города или мобильного оператора — номер вызываемого абонента. Белорусские номера состоят из 5-7 цифр. Чтобы совершить звонок из Белоруссии в Россию нужно набрать 8, дождаться тонового сигнала, затем набрать 10 и номер абонента. Также можно набрать +7, затем код города или оператора и номер абонента.
Единая справочная телефонной сети: 109, справочная аэропорта (Минск): 106, справочная Центрального автовокзала Минска: 114, справочная железнодорожного транспорта: 105.
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